2015年10月21日 星期三 编辑:段学虎 崔立慧 美编:姚会英

早报旅友团正在招人

想去哪玩,快来说说

本报10月20日讯(记者 段学虎 崔立慧) 本报旅友团17日组织的仰天山一日游反响不错,这几天有不少市民拨打本报热线询问下一次出游的行程。下一次去哪玩,大家有什么建议,欢迎加入黄三角早报旅友团微信群进行讨论。

17日,黄三角早报组织的旅友之行再出发,四十余名旅友满怀希望奔赴青州仰天山。登山,拜佛,赏红叶,观溶洞、摘柿子,一天游览结束,旅友们既疲惫又高兴。"感觉有点累,但是旅行很值得,价格很便宜,而且饮食等很好,和普通的旅行大不一样。"旅友王女士说,她已经等不及下一次的旅行了,"下次还参加,赶快制定下一次的出游计划吧!"

考虑到近期天气情况不太稳定,景区的承载力有限,为了保证旅友们能有最好的游览体验,因此旅友团的下一次出游安排尚未确定。秋季登山赏红叶是主流想法,目前旅友团微信群内讨论较多的是石门坊、柿子沟两处景区。如果你有更好的建议,欢迎加入微信群和大家一起讨论。

经过几次旅行,早报旅友团已经获得了不少东营市民的认可,不少旅友参加出游的同时,也为早报旅友团提出了一些建议,针对这些建议,我们逐步进行改正。早报旅友团目前已经成功组织了六十余人次参与一日游项目,近期还将组织周边景区的一日游活动。价格亲民、游览体验好,性价比很高的,参加过的朋友都知道啦。还记不记的仰天山景区桃花坡度假村的午饭,是不是出乎意料的美味?据了解,目前市面上多数旅行社组织的一日游不提供午餐。相比之下,旅友团的午餐质量是不是很不错啊,价格是不是也很良心?

黄三角早报"爱之旅"巴士是本报专门为爱玩的东营市民们准备的一趟轻松出游项目,一次交费全程免费,而且参与一次活动将免费加入黄三角早报旅友团,我们旨在让游客体会一种轻松安全的新型出游模式。

这么好的旅友团,还等什么,扫描二维码,快来加入我们吧!

一年之中秋季美 最爱泰和山和水

满山红叶,清泉叠翠,十一黄金周之后,秋游胜地泰和山连续迎来省内外登山赏秋团队,泰和山自然景观雄伟绝奇,登临峰顶,极目四望,远处山峰高耸,近处峡谷纵横,流水淙淙,各种,灵观树种在秋天愈发红火,分外妖娆。置身其中,或见山水脉脉含情,或见松石交相辉映;或见峰远近出状脉,景色变幻莫测。秋季是一年之中最适宜出游山

秋高气爽登高望远健身壮志,朝圣祈福,多寿多禄。泰和山有近千年佛教文化渗透渲染和人文景观的烘托。泰和山天缘谷游览区,汇聚释儒道三种文化于一体,博大厚重,是三教圣地。在泰和寺您可以带着父母感受那香火鼎盛的佛教圣境,顺便为自己的父母及亲人祈福,父母的身体也能似松柏般常青健硕。在弥勒佛广场您还可以参拜弥勒佛坐像,承接未来佛的无量福报。您还可以去游览泰和塔、碧霞祠、文庙等宗教文化。观建筑群,让您在这里修得一份难得的清静。

同样,在泰和山黄花溪游览区,晚辈们可陪同老人们一起携手登山、赏玩美景、畅游品茗。伴着参天的松柏,眼望漫山红叶巍峨峰峦,呼吸清新空气,感受前所未有的心旷神怡,把幸福的笑声留在泰和山。 (苏兆海)

东营市开展旅游业 火灾防控工作

本报10月20日讯(记者 崔立慧 段学虎) 日前,东营市旅游局转发山东省旅游局《关于做好全省旅游行业今冬明春火灾防控工作的通知》 (下称通知),在全市开展旅游业火灾防控工作。

方案要求,高度重视令冬明春防火工作,特别是圣诞、元旦、春节等节日,各种节庆活动频繁,人流物流剧增,防火形势十分严峻。要求各级旅游管理部门和旅游企业要充分吸取相关事故教训,进一步增强做好消防安全工作的使命感和责任感,严格落实主要负责人负总责、分管负责人具体负责、其他负责人对分管领域负责的消防安全责任制,将做好冬季防火工作纳入议事日程,查找问题和薄弱环节,全面进行安排部署。要按照"管行业必须管安全"的要求,配合相关部分、真落实消防安全监管责任,抓好火灾预防,全力整治火灾隐患,防范火灾事故。

深入开展火灾隐患排查整治工作。针对冬季火灾发生的规律和特点,各级旅游管理部门要积极配合相关部门,开展旅游行业消防安全检查工作,深入推进火灾隐患排查整治工作,确保未获得消防部门认证许可或认证许可过期的涉旅企业,不被推荐、评定、复核通过相应等级资质。同时,认真开展各级旅游管理部门直属单位校区、办公区、宿舍区等消防设施设备安全检查工作,切实消除火灾安全隐患。

另外,各级旅游管理部门要督促旅游企业做好从业人员的消防教育培训,提高检查消除火灾隐患、组织扑救初起火灾、组织人员疏散逃生、消防宣传教育培训等"四个能力"。旅行社导游员带团旅游时要加强对游客的消防宣传,尤其到林区游览时,要督促团队游客服从森林防火相关规定,确保不引发森林火灾事故。







微信 黄三角早报旅友团二维码

黄三角早报旅友群

欢迎扫描二维码,加入黄三角早报旅友团。在这里,分享旅游资讯,交流旅游心得,结交旅伴。想去哪玩,有啥建议,大声说出来,我们期待共同出发!

济南红叶谷景区已经进入观赏红叶的最佳时期,山头不则。 这一种的最佳时期,山头不则,美不以,美不以。 "我红、深红、紫红……让人比较。我们,是不明接,拾阶而上,出任通幽,置身其中,仿佛进入现于,是一个人。观看红叶的最佳位置有叶塔,满山的红叶尽收眼底,你会惊叹大声的红叶尽收眼底,你会惊叹大春"的美丽。

编辑:韩晓蕾 摄影:范秀 哑

